
DEN NORSKE KIRKE









Folldal, august 2019 

Til alle 9.-klassinger med foresatte

PÅMELDING TIL KIRKENS KONFIRMANTUNDERVISNING I FOLLDAL 2019/2020

Kirkens konfirmasjonstid starter nå snart for dere som nettopp har begynt i 9. klasse. Det er anledning til å følge Kirkens konfirmantopplegg også selv om man ikke er døpt, men for selve konfirmasjonen er det en forutsetning at man er døpt. Dette kan vi i så fall snakke om i god tid på forhånd. 

 
Påmelding. Vedlagt følger et påmeldingsskjema, som returneres innen 10. september hit til kirkekontoret. Påmeldingsskjemaet kan også lastes ned fra www.folldal.kirken.no og sendes på e-post til soknepresten@folldal.kirken.no 

  
Gudstjeneste med presentasjon av nye konfirmanter blir søndag 15. september kl 11.00 i Dalen krk (for dem som skal konfirmeres i Dalen) og samme dag kl 19.00 i Folldal krk (for dem som skal konfirmeres i Folldal). Det er anledning til å møte i Dalen i stedet for Folldal og omvendt, men da må jeg ha beskjed. Dere som er påmeldt til konfirmasjonsundervisningen, får under gudstjenesten utdelt konfirmantbibelen som vi skal bruke i undervisningen. Presentasjonsgudstjenesten er obligatorisk. Det er kirkekaffe etter gudstjenesten begge steder. Der får dere nærmere orientering om vinterens undervisning. Konfirmanter med familie ønskes med dette velkommen!  
Undervisningen starter torsdag 26. september kl 14.45 (rett etter skoletid) i kirkestua ved Folldal kirke (ferdig 16.15). Vi satser også i år på å servere et enkelt måltid i begynnelsen av hver undervisningstime. Undervisning blir på torsdager, ca. annenhver uke. 
Ta med til første time: Kr 500,- (dette skal dekke deler av undervisningsmateriellet og matservering høst og vår). Ta dessuten med skrivesaker samt konfirmantbibelen som du får utdelt på presentasjonsgudstjenesten. Konfirmantleir på Lillehammer er planlagt til andre helgen i februar (fredag til søndag), i Håkons hall.      
Konfirmasjonsdagene våren 2020 blir 31. mai (første pinsedag) i Folldal krk og 6. juni (lørdag) i Dalen krk. 
Velkommen til en hyggelig konfirmanttid!

Beste hilsen

Jon Olav Ryen

sokneprest

Soknepresten i Folldal


Tlf 62 49 10 00




Gruvvegen 7, 2580 Folldal                                                 

e-post: soknepresten@folldal.kirken.no

